



■ Праздник: самая многочисленная семья.

Сохраним слова святые: папа, мама, дом, семья!

Православный праздник в честь святых Петра и Февронии «День семьи, любви и верности» имеет **главные многовековые корни**, и очень радостно, что такой праздник впервые прошел в нашем городе, в Центре национальных культур.

Праздник, который воспевают любовь, верность и семейные традиции был поддержан горожанами и собрал более 300 человек разных национальностей. Семьи пришли с детьми, бабушками, дедушками, тетями и дядями, братьями и сестрами. Самая многочисленная семья пришла в количестве 18 человек.

Идея организовать такой праздник родилась у творческих педагогов школы им. М.Горького Ирины Алексеевны и Елены Семеновны. Они

собрали замечательную команду, в которую вошли педагоги основной школы им. М.Горького под руководством директора Ирины Наркявичене, международное общественное движение «Родительская забота», д/с «Пингвинукас», школа раннего развития «Солнышко», культурно-просветительский центр «Гармония», ассоциация «Тапк мама» («Стань мамой»), общество русской культуры «Лада», клуб «Семья». Работники Клайпедского центра национальных культур в лице ди-

ректора Елены Буткявичене и руководителя проектов Татьяны Кононовой с вдохновением поддержали идею такого **нужного праздника** и вошли в команду организаторов.

Символом праздника стала ромашка. Почему ромашка? Потому что этот полевой цветок имеет много белых лепестков и ассоциируется с большой дружной семьей.

Гостей радостно и тепло встречали, регистрировали, вручая эмблему праздника и поздравительную открытку, Даша, Карина, Жанетта, Егор, Эдгар и маленькая семилетняя Валерия.

Анастасия Алексеевко, Сергей Бондарь и Сергей Гриффитц, наши любимые ведущие радиостанции «Радуга», очень содержательно, весело и задорно провели это замечательное мероприятие. На празднике было сказано много теплых и добрых слов. Присутствующих пришли поздравить протоиерей Владимир из Клайпедского округа православных церквей, настоятель храма Всех Святых иерей Петр и настоятель протоиерей

Олег из Шяуляйского прихода Святых Апостолов Петра и Павла, который проникновенно исполнил песни собственного сочинения. В подарок семьям была принесена удивительная книга «Православные храмы Литвы».

Праздник поддержало и Российское консульство в г. Клайпеда, которое подарило замечательные русские книги. Партия «Русский альянс» подготовила сладкое угощение для всех гостей и приз – чайный сервиз самой многочисленной семье, который с поздравлением вручила член городского самоуправления Ирина Розова.

Клуб «Свободного дня» под руководством Светланы Васичкиной специально для праздника подготовил различные сувениры в поддержку Фонда милосердия в помощь детям, страдающим онкологическими заболеваниями.

На протяжении более двух часов каждый присутствующий мог быть не только зрителем, но и участником общего действа. Дети и взрослые вместе пели,

танцевали, соревновались, отгадывали загадки, отвечали на вопросы, и время пролетело для всех незаметно.

А какой же праздник без подарков. Их хватило на всех! Подарки получили самая многочисленная, самая молодая, самая многолетняя, самая веселая семья. Самая музыкальная семья Вячеслава и Яны Тарасовых порадовала присутствующих своим выступлением. На празднике была отмечена и супружеская пара, прожившая в совместном браке 60 лет. Татьяна Соколова подарила специальный приз от клуба «Семья».

Заключительным аккордом праздника стала финальная песня. Авторы трогательных и проникновенных слов Ирина Алексеевко и Майя Тараховская, замечательную музыку сочинила Ирина Власова. Гимн в исполнении Елены Буткявичене подхватили все присутствующие на празднике.

Праздник поистине удался. До новых встреч, дорогие друзья!

Гостя праздника Татьяна Смирнова



■ Радостно: общий танец семей.



■ Команда: организаторы и ведущие праздника.